
ВСТУП

Веб-портал електронних послуг міста Києва забезпечує єдину точку доступу до
інформаційно-довідкових  ресурсів  для  отримання  повної  інформації  по  електронним
послугам Києва, які реалізують технології віддаленого обслуговування населення через
«Особистий кабінет киянина».

Послуга «Сплата за комунальні послуги», що надається на веб-порталі електронних
послуг міста Києва, призначена для здійснення оплати за житлово-комунальні послуги. 

Дана  послуга  була  розроблена  та  впроваджена  для  легкої  та  зручної  сплати
комунальних послуг в місті Києві за допомогою єдиного облікового запису киянина.

Послуги надаються згідно переліку заключений договорів з надавачами послуг в
житлово-комунальному сегменті.

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Послуга «Сплата за комунальні  послуги» розміщена на веб-порталі  електронних
послуг міста Києва у каталозі послуг розділу «КП ГІОЦ (Сплата за міські послуги)».

Для  замовлення  даної  послуги  та  сплати  комунального  платежу  користувачеві
необхідно створити обліковий запис киянина на сторінці сервісу авторизації KyivID, або
увійти в існуючий. Послуга надається якщо у користувача авторизовані електрона пошта,
номер телефону та заповненні дані по ПІБ в профілі. 

2. АЛГОРИТМ ЗАМОВЛЕННЯ СПЛАТИ КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

2.1 Реєстрація/авторизація користувача

Для замовлення послуги необхідно увійти в обліковий запис киянина веб-порталу
надання  електронних  послуг  (https://my.kyivcity.gov.ua/)  за  допомогою  натискання

 або  створити  обліковий  запис  будь-якими  із  запропонованих  способів
авторизації.

Рисунок 1. Увійти / Створити обліковий запис

https://my.kyivcity.gov.ua/
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Наступним кроком користувачеві необхідно додати у профілі користувача (https://
my.kyivcity.gov.ua/profile) ПІБ, дату народження. 

Для  того,  щоб  переконатися,  що  у  профілі  користувача  вказані  дані  актуальної
пошти та номера телефону, необхідно натиснути поле «Редагувати логін».

Рисунок 2. Профіль користувача. Поле «Редагувати логін»

Якщо у профілі електронна пошта та номер телефону вказані правильно, необхідно
натиснути на поле «На головну порталу послуг» безпосередньо для замовлення послуги.

Якщо у профілі  користувача відсутні  телефон та електронна пошта,  потрібно їх
додати.

Рисунок 3. Додавання логіна – електронної пошти/ телефону

Для додавання  логіна  -  пошти необхідно  ввести  електронну  пошту  та  пароль  у
відповідних полях. Пароль повинен відповідати вимогам, наведеним у спливаючому вікні
підказки.

https://my.kyivcity.gov.ua/profile
https://my.kyivcity.gov.ua/profile
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Рисунок 4. Додавання логіна - пошти

Після виконаних дій на електронну пошту користувача надійде повідомлення для
підтвердження правильності введеної пошти.

Рисунок 5. Повідомлення про перевірку електронної пошти

Зайшовши на свою електронну пошту, користувач повинен перейти за посиланням,
наведеним у повідомленні. Після переадресації користувач отримаєте повідомлення про
успішно оновлений логін. 

Рисунок 6. Повідомлення про успішне оновлення логіна
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Додавання логін - телефону до профілю відбувається за таким же алгоритмом. На
вказаний  номер  телефону  користувач  отримаєте  код  підтвердження  реєстрації,  який
необхідно ввести у відповідне поле.

Рисунок 7. Повідомлення про надіслання на телефон коду підтвердження

Після введення коду користувача буде перенаправлено на сторінку його профілю,
після чого він отримає можливість перейти до сплати електронних послуг.

2.2 Замовлення послуги «Сплата за комунальні послуги»

Для  замовлення  послуги  «Сплата  за  комунальні  послуги»  необхідно  перейти  у
«Каталог послуг» – «КП ГІОЦ» – «Оплата за міські послуги» – «Сплата за комунальні
послуги» та обрати вкладку «Замовити».

Рисунок 8. Замовлення послуги

2.3 Додавання об’єкта послуги
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У вікні замовлення послуги за необхідності можна додати об’єкт (місто, вулиця,
номер будинку та квартири). Для цього необхідно натиснути «Додати об’єкт», до своїх
об’єктів можливо додати тільки 4 об’єкта. 

Перелік дій з таким об’єктом наведений у п. 2.4 цього документа.

Рисунок 9. Додавання об’єкта

У формі  додавання  об’єкта,  що відкриється,  необхідно  заповнити  всі  відповідні
поля (значення обирається зі спадних списків).

Рисунок 10. Форма для внесення даних об’єкта 
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Після натискання на «Додати об’єкт» з’являється додаткова перевірка чи введення 
«Перевірочного коду» п. 2.3.1 чи «Ключа авторизації»  п.2.3.2.

2.3.1 Введення перевірочного коду

Автоматично при натисканні «Додати об’єкт» в п. 2.3. вам на вказану пошту (п.2.1.)
буде надіслано повідомлення із чотиризначним пін-кодом для підтвердження додавання
об’єкта.  Отриманий  код  необхідно  ввести  у  поле  «Перевірочний  код»,  та  натиснути
«Додати об’єкт».

Рисунок 11. Форма для введення перевірочного коду

Після  успішного  додавання  об’єкта  для  сплати  комунальних  послуг  потрібно
натиснути «Перейти до об’єкта».

2.3.2 Введення ключа авторизації

Якщо з’явилось  запит  «Ключ авторизації»  Рисунок 12,  то  треба  ввести дані  які
знаходяться в лівому нижньому куті «Рахунку-повідомлення» (квитанція) Рисунок 13.

Рисунок 12. Форма для введення ключа авторизації 

Увага! періодично «Ключ авторизації» змінюється, для безпеки даних. Тому треба
вводити самий актуальний ключ з останнього рахунка-повідомлення.

Тому якщо з’являться надпис «Ключ авторизації не є дійсний» - введіть актуальний
ключ з останнього рахунка-повідомлення.
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Рисунок 13. Форма Рахунку-повідомлення

2.4  Перелік дій з об’єктом

Рисунок 12. Форма доступних сервісів об’єкта

Сервіс «Мої об’єкти» передбачає виконання наступних дій з об’єктом:

1. Сплатити  за  об’єкт  за  допомогою  форми  «Рахунок  до  сплати»  та
редагувати показники форми «Рахунок до сплати». 

Редагування можливе за послугами, за сумами сплати, за значеннями поточних та
минулих показань лічильників, за номером лічильника. 
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Рисунок 13. Форма рахунку до сплати

Після  внесення  (редагування)  даних  у  формі  «Рахунок  до  сплати»  необхідно
натиснути «Сплатити».

Сплата за комунальні послуги відбувається за допомогою «Картки киянина» (без
комісії  банку)  або  за  допомогою  будь-якої  банківської  картки  (з  підтвердженням
транзакції через банкінг або іншим методом банківського підтвердження). 
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Рисунок 14. Форма для заповнення реквізитів картки для оплати послуги

2. Передивитися історію нарахувань. 

Користування  формою надає  можливість  скласти  історію  нарахувань  надавачем
послуги та за певний проміжок часу. 

Після введення потрібних даних треба натиснути «Показати».

Рисунок 15. Форма для заповнення реквізитів картки для оплати
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3. Отримати довідку про платежі. 

Надає можливість переглянути історію платежів за надавачами послуг за певний
проміжок часу. 

Рисунок 16. Форма Довідки про платежі

4. Редагувати об’єкти. 

Дана послуга надає можливість: 

- додати нову назву об’єкта,  для чого треба ввести в поле «Назва об’єкта»
необхідну назву; 

- видалити  об’єкт  з  профілю,  для  чого  треба  проставити  позначку  у  полі
«Видалити об’єкт з профілю».

Після кожної з описаних дій треба натиснути «Зберегти». 
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Рисунок 17. Форма «Редагувати об’єкт»
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